



# 福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:114年5月19日

聯絡人:林伯文 主任檢察官

電話:(082)325090

## 反毒防詐觀念從小扎根 親子手牽手作伙來

金門地檢署為提升親子反毒防詐兒少保護意識，並落實法治觀念從小扎根理念，於5月17日特結合金門縣政府「親子手牽手●愛的扎根最長久」親子嘉年華活動，前往金門縣畜產試驗所活動現場進行宣導，讓小孩在家長的陪伴下，建立正確法治觀念，提升親子自我保護意識。

在親子嘉年華活動現場，首先由親子大手牽小手出發健走，及一系列的表演和園遊攤位，本署以融入健走人潮及設攤方式，進行法治教育及兒少保護宣導，讓親子在休閒娛樂之同時亦能獲得法治新知。「新興毒品」常以咖啡包、糖果等形式出現，透過鮮豔包裝吸引注意，提醒家長小孩多留意；接獲可疑來電應謹記「一聽、二掛、三查證」防詐原則，慎防被騙。

詐騙手法千變萬化、毒品陷阱無所不在，唯有提升自我保護意識，才能防止被害。本署期盼透過親子互動，寓教於樂的方式宣導，除促進家長與孩子之間的親子關係，並讓孩童與家長熟悉、親近生活中常見的法律知識，從小建立正確的反毒、防詐及兒少保護觀念，在關鍵時刻就能保護自身健康以及財產安全。

活動照片：

